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Француска министарка за екологију Елизабет Борн изјавила је данас да је срећа то што
амерички председник Доналд Трамп нема подршку других земаља у својој новој
иницијативи да се усвоје механизми којима би се уштедела вода у тоалетима. САД се
крећу у контрасмеру од историје, оценила је она.

  

  

Како јавља француски РТЛ, Трамп, који је врло упоран у својим критикама еколошких
стандарда које су усвојиле друге земље, 6. децембра се упустио у нову борбу.

  

Председник САД је "потпуно изолован" у свом ставу против прописа о заштити околине и
у својој борби за "дерегулацију климе", изјавила је француска министарка.

  

Председник САД Доналд Трамп је "потпуно изолован" у свом ставу против прописа о
заштити околине и у својој борби за "дерегулацију климе", изјавила је данас француска
министарка за еколошку транзицију о изјави председника Сједињених Држава о
механизмима за уштеду воде.
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"Добра вест је да је он у томе потпуно изолован. Била сам у петак на састанку министара
енергетике у Међународној агенцији за енергију где су Сједињене Државе имале те
помало изненађујуће ставове", изјавила је Елизабет Борн ТВ-каналу РТЛ.

  

"Када су САД напустиле Париски споразум (о клими), неки, укључујући Доналда Трампа,
предвиђали су потпуну пропаст тог споразума. У Мадриду (на Светској конференцији УН
о клими) ће се видети да су све земље ту, а да Сједињене Државе иду против историје",
рекла је министарка која ће у понедељак и уторак учествовати на Самиту УН о клими
(ЦОП25) у престоници Шпаније.

  

  

У петак је амерички председник говорио о механизму уштеде воде у - ВЦ-у.
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"Помно пратимо лавабое, тушеве и друге делове купатила", изјавио је амерички
председник на састанку у Белој кући о дерегулацији, у присуству малих предузетника.

  

"Људи испирају ВЦ-е по десет, петнаест пута, уместо само једном!", рекао је Трамп и
додао да на његов захтев Агенција САД за заштиту околине (ЕПА) анализира податке о
потрошњи воде.

  

Али у ширем смислу, Трамп је отворено довео у питање вредност уштеде воде у многим
деловима ; своје земље: "У много држава пада толико много воде, то се зове киша... и
више не знају шта да раде с њом".

  

На питање о вредности те оцене америчког председника, француска министарка
Елизабет Борн је рекла да је он "погрешно информисан", те "можда он не зна да имамо
проблема с водним ресурсима и да је добро штедети воду".

  

(Бета, АФП)
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